
Mi smo stvar že razložili in danes ponovno poročamo: Ta 
odškodnina je določena, a še niti para ni izplačana, za veli
kanska premoženja teh princev, katero premoženje je na
ša država prevzela v svojo last. Ako bi se jim to ne dalo 
v smislu poravnave, bi pač tožili in iztožili okrog 150 mili
jonov. Zdaj pa naj kdo reče, ali je bolj pametno dati 42 — 
ali 150 milijonov? Demokrate samo to jezi, ker niso pri 
stvari nič zaslužili, kakor so se že preje marsikdaj poka
zali kot mojstre. 

Prava beseda! 
»Kmetijski list« piše tako: »Če slovenski kmet in de

lavec dajeta svoj glas Slovenski ljudske stranki, ker mis
lita, da jima njena politika največ koristi in njune gospo
darske in kulturne interese najbolje zastopa — nič za to! 
Nikdo nima niti najmanjše pravice, radi tega jih ceniti dru 
gače kakor vsakega drugega izmed nas.« — Mi k temu do
stavljamo le, da slovenski kmet res tako misli in tudi ve, 
da ima prav. Kmetijci pa bi imeli najbolj prav, da opuste 
laznjivo blatenje dela SLS, ker v smislu njihovih lastnih 
besed nimajo povoda zato. 

»Kar je kdo sam, tako sodi o drugih.« 
Radič si je o dr. Korošcu dovolil pripombo, da je pi

jan tudi takrat, če je trezen, da se mu ne sme dati niti ko
zarca vina. Štefane, pri teh besedah si pač mislil nase! 

»Stebri« radičevščlne se podirajo! 
Eden glavnih bojenikov za Puclja in Radiča je bil zna

ni Urek iz Posavja. Zdaj pa prihajajo poročila, da je za
pustil potapljajočo se barko Radičevo in uskočil v čoln, ki 
se pa tudi potaplja, k SDS. — Z njim gredo še nekateri ra
dičevci, da bo družba bolj pisana. Je hudo, če ni nikjer iz
hoda in tavajo neorijentirani iz stranke v stranko. Naš na
rod na takih zgledih še posebno vidi, da pri nasprotnih 
voditeljih ni stalne politike, še najmanj za narod, kaj šele 
za stranko. Zato se samo posmehuje temu skakanju. 

Dekret smo objavili, plačajte! 
Radičevci so obljubili, da izplačajo 10.000 Din, če kdo 

dokaže, da se je v naši državi kje verouk preganjal. Ko 
smo v zadnji številki priobčili dekret z datumom in števil
kami, smo jih pozvali, da plačajo. A zdaj so tiho kot . . . 
Hudo je, ko se je dokaz posrečil, pa še celo tako, da je bil 
ravno radičevec Pucelj tisti, ki je zvanja veroučiteljev na 
vseh šolah svojega ministrstva ukinil. Če bi postal prosvet 
ni minister, kdo ve, če se ne bi lotil naših ljudskih šol! 

Prava beseda socijalistom. 
Ko je bil ministrski predsednik Vukičevič v Mariboru, 

je obiskal tudi železniške delavnice. Tam pa je delavcem, 
ko so do zdaj sledili socialističnim hujskačem, povedal, 
da naj to opuste, ker z bojem proti drugim stanovom, po
sebno še proti kmetu, katerih je 80% v državi, ne bodo 
zmagali. Zato naj bodo pametni in se pridružijo skupni 
stranki celega slovenskega naroda, ki bo v njegovi vladi, 
in če se bodo res pokazali, da so se spametovali, da se bo> 
vlada ozrla na njihove zahteve ter jih tudi izpolnila. In so
cijalistični delavci vidijo, da od svojih voditeljevhujskačev 
nimajo drugega kot škodo in »špot«, zato se trum orna ob
račajo od socijalistov. 

Da bomo nasprotnike poznali. 
Pa ustrezi demokratom, če moreš! 

Naši demokrati so za časa prevrata in pozneje vpili, 
da smo proti Srbom in protidržavni element. Ko je šla pa 
SLS v vlado, so pa vpili, da je Slovenijo izdala, ker sedi 
skupaj s Srbi v vladi. Preje je SDS vedno prav žerjavsko 
vpila, da SLS za Slovenijo nič ne doseže. Ko pa je SLS bi
la le dva meseca v vladi, pa je za Slovenijo nekaj dosegla, 
je isto demokratsko časopsije pisalo, da hoče SLS vse po
grabiti za Slovenijo na škodo Beogradu in Srbiji. Zdaj pa 
naj kdo reče, da so to ljudje, ki bi imeli vsaj malo poštenja 
v sebi! Naj se kdo potrudi, Če more, da jim ustreže. Če bc 
rekel, da je belo, bodo trdili ono, da je črno. Če bo rekel, 
da je črno, bodo oni trdili, da je belo. Ker jim na noben 
način ne moremo ustreči, zato bomo pri prihodnjih volit
vah Slovenci takole napravili: Demokrati pravijo, naj jim 
njihovo skrinjico s krogljicaml napolnimo. Mi pa tega ne 
bomo storili, ker se bojimo, da bi jim zopet ne ustregli. 

Klerikalni zmaj široko zija! 
Demokrati imajo strahe, ker sta se dogovorila Vuki

čevič in Korošec za skupno vladanje po volitvah. In naen
krat so v svojem strahu zagledali klerikalnega lintverja. 
Kaj bo treba storiti? Žerjav je hitel na Bled, da bi tam zo
pet črnil Slovence, kakor jih je do zdaj. Pet dni je čakal, 
kdaj bi smel opraviti svojo »slovensko« dolžnost, pa je ča
kal zastonj! Ob enem pa bo menda poročal kralju, kako 
piše demokratsko časopisje o kraljevih sorodnikih — čr
nogorskih princih! 

Še o Črnogorskih princih. 
Nasprotniki mislijo, da bodo s to stvarjo zbegali ne

zavedne in nepoučene ljudi, pa neprestano pišejo o tem. 


